

# Moldova protejată în fața iernii

Nicolae POPOVICI

În acest an drumarii din Moldova au așteptat iarna fără emoții, deoarece sunt mai bine pregătiți dar și pentru că nu se mai poate spune iar că „au fost surprinși de iarnă nepregătiți”, dovadă fiind felul cum au lucrat până acum.

Semnalul schimbării situației a fost dat la Sibiu, locul unde s-au întâlnit în luna noiembrie toți responsabilii de la regionale cu conducerea Departamentului pentru Proiecte de Infrastructură și Investiții Străine și a C.N.A.D.N.R., respectiv, ministrul Dan ȘOVA și directorul general Narcis NEAGA, întâlnire în care au fost finalizate proiectele puse în discuție la Ședința Șefilor S.D.N. de la Iași, cu privire la activitățile din această iarnă.

În raza de administrare a D.R.D.P. Iași au fost pregătite, pentru iarnă, în lunile de toamnă, toate drumurile, prin executarea unor lucrări de colmatare a fisurilor, igienizarea șanțurilor și a podețelor, înlocuirea indicatoarelor rutiere, executarea marcajelor rutiere, acti-

vități care au avut menirea de a încheia seria activităților derulate în acest an, respectiv prin turnarea de covoare asfaltice și executarea tratamentelor bituminoase. De asemenea, a continuat în zona Moldovei modernizarea și reabilitarea rețelei de drumuri, așa cum s-a întâmplat în acest an cu D.N. 24 și D.N. 24 B, ceea ce permite o deplasare mai rapidă și confortabilă a autovehiculelor, dar care, acum, pe timp de iarnă, asigură și condiții mult mai bune pentru circulația în deplină siguranță pe noul carosabil.

De asemenea, majoritatea punctelor vulnerabile la viscoliri de pe drumurile naționale au fost dotate cu parazăpezi metalice și din plasă. Astfel, au fost continuate achizițiile de parazăpezi începute la sfârșitul anului 2012, astăzi fiind deja montate peste 100 de kilometri de parazăpezi, dotare realizată din sumele rămase necheltuite iarna trecută, ca urmare a mai bune organizări a activităților de întreținere pe timp de iarnă.

Toate drumurile și bazele de intervenție au fost inspectate de către conducerea D.R.D.P. Iași, după care au urmat întâlnirile cu toți responsabilii din județe, inclusiv cu conducerea firmelor de interven-

